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13. Egy iskolal tanulmanyi verseny dontgjebe 30 diak jutott be. ket feladatot kellett megoldaniuk.
A verseny utan a szervezOk az alabbi oszlopdiagramokon sbrazoltak az egyes feladatokban szerzett
pontszamok eloszlasat: :

1. feladat 2. feladat

larulon s2éms

a) A diagrarhok alapjan toltse ki a tablazat tires mez6it! Az elso feladatra kapott pontszamok atlagat ket
tizedes jegyre kerekitve adja meg!
SINE

1. feladar

pontszdmek drlaza

poatszamok medina

b) A megfeleld kozépponti szogek megaddsa utan abrazolja kordiagramon a 2. feladatra kapott
pontszamok eloszlasat!

¢) A versenyen minden tanulé elért legalabb 3 pontot. Legfeljebb hany olyan tanulo lehetett a versenyzok
kozott. aki a két feladat megoldésa soran gsszesen pontosan 3 pontot szerzett?

14. Egy auto ara ijonnan 2 millié 152 ezer forint. a megvasarldsa utan ot ¢vvel ennek az autonak az
érteke 900 ezer forint.

a) A megvasarolt autd tulajdonosanak a vezetési biztonsagat a vasarlaskor 90 ponttal jellemezhetjik. Ez a
vezelési biztonsag evente az el6z6 évinek 6 %-aval nd. Hany pontos lesz 5 év elteltével az autotulajdonos
vezelési biztonsaga? Valaszat egész pontra kerekitve adja meg!

b) Az elsé 6t év soran ennek az autonak az ériéke minden évben az el6z6 évi értékének ugyanannyl
s7azalékaval csokken. Hany szazalék ez az éves csokkenes? Valaszat egész szazalekra kerekitve adja
meg!
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1. Egy szamtani sorozat elemeire igaz

a,+a, =42

a, +a; =30
Melyik ez a sorozat?
2. Szémtani sorozat-e az (a,) = (2n* —1) szamsorozat? Valaszodat indokold!

3. Egy kilencpolcos konyvszekrényben hany kényv van elhelyezve, ha a legals6 polcon
60 konyv van, és minden tovabbi polcon 6ttel kevesebb, mint az alatta 1évon?

4.3 Egy derékszogl haromszog oldalai egy szamtani sorozat egymas utani tagjai. Mennyi
a teriilete, ha kertilete 120 cm?

5. Mennyi 1d6 alatt olvashat6 ki Jokai Mor Az aranyember cimil 720 oldalas regénye, ha
az elsé napon 32 oldalt, és minden tovabbi napon 12 oldallal tébbet olvasunk el az
el6zd napinal?

6. Mennyi a haromjegyt 5-tel oszthato szamok Gsszege?

7. Egy stadion els6 soréban 80, az utols6 sordban 225 drukker iil. Hany sor van a
stadionban, ha telthaz esetén 4575-en drukkolhatnak a lelatéon? Hany méterrel van
magasabban az els6 sortdl az utolsé, ha minden sor 40 cm-rel van magasabban az
el6z6t61?



